
CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

ATA da 84  (Oitava) Sessão Ordinária da 32  (Terceira) Sessão Legislativa da 
192  (décima nona) Legislatura da Câmara Municipal de Fundão, Estado do 
Espírito Santo. Aos quinze dias do mês de março do ano de dois mil e 
dezenove, às 19 horas, no Plenário Henrique Broseghini, situado na Rua São 
José, nº 135, centro - Fundão reuniu-se a Câmara Municipal sob a 
presidência do Senhor Eleazar Ferreira Lopes e os vereadores: Angela Maria 
Coutinho Pereira, Ataídes Soares da Silva, Antônio Pio!, Eloizio Tadeu 
Rodrigues Fraga, Janilton Almeida de Carli, Sônia Lusia Neves Rodrigues  
Steins,  Ronaldo Broetto Scaquetti, Vilcimar  Correa  e Elielton Rocha 
Nascimento. Havendo quorum para ser realizada a Sessão o Senhor 
Presidente invocou a proteção de Deus e declarou abertos os trabalhos. Logo 
após, solicitou a todos que ficassem de pé para a leitura de um trecho da 
bíblia, conforme preceitua o § 3º do Artigo 112 do Regimento Interno, que 
foram pronunciadas pelo vereador Ronaldo: "Pois bem! - respondeu o 
Senhor. Tudo o que ele possui está em teu poder. Mas não estendas a tua 
mão contra a sua pessoa. E o Satanás saiu da presença do Senhor."  (jó,  1 - 
12). Lembrou aos vereadores que não se esquecessem de assinar o livro de 
presença, pois somente seriam considerados presentes nesta Sessão, os 
vereadores que assinarem o Livro até o início da Ordem do Dia, com base no 
Artigo. 106, do Regimento Interno. O vice presidente realizou a chamada, 
onde estavam presentes os vereadores: Angela, Antônio Piol, Eleazar, 
Elielton, Atáides, Sônia, Janilton, Vilcimar e Ronaldo. Ausente o vereador 
Eloízio Tadeu. TRIBUNA LIVRE: O presidente informou que não houveram 
inscritos na tribuna livre da presente sessão. EXPEDIENTE: O presidente 
solicitou o vereador Elielton para secretariar a Sessão, devido a ausência do 
vereador Eloízio Tadeu. O secretário registrou o horário do início deste 
expediente que iniciou às 19 horas e 06 minutos. Dando continuidade aos 
trabalhos, o Presidente colocou em votação a Ata da 62  Sessão Ordinária, 
ocorrida em 07 de março do corrente ano. Em discussão. Não havendo quem 
quisesse discutir e em votação a Ata foi aprovada como lida por unanimidade 
dos presentes. Com  a ausência do vereador Eloízio Tadeu. O Presidente 
colocou em votação a Ata da 72  Sessão Extraordinária, ocorrida em 12 de 
março do corrente ano. Em discussão. Não havendo quem quisesse discutir e 
em votação a Ata foi aprovada como lida por unanimidade dos presentes. 
Com  a ausência do vereador Eloízio Tadeu. Logo após, o Secretário fez a 
leitura das correspondências recebidas nesta Casa de Leis: CONVITE - 
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESPÍRITO SANTO. 	to: Audiência 
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Pública que debaterá sobre os impactos da judicialização das políticas de 
saúde na Gestão Municipal da Região Metropolitana. Dia: 27/03/2019. 
Horário: 17h às 21h Local: Auditório do  Titanic  - Praça Duque de Caxias, 
Centro - Vila Velha - ES. PROCESSO ADMINISTRATIVO CMF 059/2019 - 
VILCIMAR CORREA. Assunto: Apresenta atestado médico referente ao dia 07 
de março de 2019. PROCESSO ADMINISTRATIVO CMF 060/2019 - 
RONALDO BROETTO SCAQUETTI. Assunto: Apresenta atestado médico de 15 
(quinze) dias, a contar a partir de 27 de fevereiro de 2019. O presidente 
solicitou ao secretário que fizesse a leitura das proposições que deram 
entrada nesta Câmara Municipal: INDICAÇÃO N° 089/2019 de autoria do Sr. 
Eleazar Ferreira Lopes. Ementa: indica ao Poder Executivo que juntamente 
com a secretaria responsável providencie alteração na Lei ampliando o 
recebimento do  ticket  durante licença maternidade ou médica. Remeteu ao 
Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 090/2019 de autoria da Sr. Sônia 
Lusia Rodrigues  Steins.  Ementa: indica ao Poder Executivo que juntamente 
com a secretaria responsável providencie capina na estrada que liga Timbui 
à comunidade do Encruzo, neste município. Remeteu ao Chefe do Poder 
Executivo. PROCESSO ADMINISTRATIVO 020/2019 de autoria do Tribunal 
de Contas do Espírito Santo. Ementa: parecer prévio das contas anuais da 
Prefeitura Municipal de Fundão referentes ao exercício de 2015, sob 
responsabilidade da gestora Maria Dulce Rúdio Soares. Remeteu a Comissão 
Permanente de Finanças e Orçamento. ORADORES: Foi orientado pelo 
Presidente que cada Vereador somente poderá se pronunciar depois de 
inscrito em livro próprio pelo prazo máximo de 10 (dez) minutos, versando 
sobre Assunto de Interesse Público e Solicitou ao Secretário que fizesse o 
monitoramento do tempo destinado a cada orador. Com  a palavra o 
Vereador Elielton: desejou boa noite a todos. Agradeceu a Deus e deu boas 
vindas ao vereador Ronaldo que retornou de uma cirurgia e o vereador 
Vilcimar que teve um acidente. Parabenizou o secretário Adeilson. Destacou 
o manilhamento realizado perto do Pronto Atendimento. Informou que as 
pontes serão entregues no próximo dia 20. Achou uma falta de respeito não 
ter sido comunicado pelo Poder Executivo e sim pelos moradores. ORDEM 
DO DIA: Solicitou ao secretário que fizesse a leitura do recurso de 
admissibilidade do PROJETO DE LEI N° 11/2019 de autoria do Poder 
Legislativo, Sr. Janilton Almeida de Carli. Ementa: dispõe sobre a 
obrigatoriedade de instalação de recipientes com álcool em gel nas 
repartições Públicas Municipais. Informou a ComissJustiça e Redação é 
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pela Constitucionalidade, portanto pela admissibilidade. Em discussão. Não 
havendo quem quisesse discutir, orientou que quem permanecesse sentado 
estaria votando a favor do projeto, e quem fosse contrário levantasse. Em 
votação o Projeto foi aprovado por unanimidade. Com  a ausência do 
vereador Eloízio Tadeu. Remeteu a Comissão de Justiça e Redação e Finanças 
e Orçamento para análise e parecer. COMUNICAÇÕES: Cada vereador teve o 
prazo máximo de 03 (três) minutos para se pronunciar sobre atitudes 
pessoais assumidas durante a sessão, não podendo ser aparteado de acordo 
com o  art.  122 e 123 parágrafo único do regimento interno. Com  a palavra o 
vereador Antônio Piol: desejou boa noite a todos os presentes. Lembrou do 
convite para o projeto "Nossa Praia", que acontecerá no próximo dia 12. 
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, convocou os Senhores 
Vereadores para a próxima Sessão Extraordinária após 5 minutos, e em 
nome de Deus, declarou encerrada a Sessão às 19 horas e 20 minutos. XXXXX 

Plenário Henrique Broseghini, 15 de março de 2019. 

.e" 
AZA 	l -MT-LOP  

Pr sidente da Câmara Municipal de undão/ES. 

k./k • 'if  I I 1 • 

Vice-Presidente da Câmara Municipal 
de Fundão (PCdoB) 
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ELOIZIO TADEU RODRIGUES FRAGA 

Secretário da Câmara Municipal de 
Fundão (REDE) 

AFASTADO 
ANTÔNIUIOL 	 MARSEANDRO AGOSTINI LIMA 

Vereador do Municio 1e Fundão 	Vereador do Município de Fundão  (PEN)  
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Vereador do Município de Fundão (PSDB) 
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ereador do Município de Fundão (PDT) 

ANGELA MARIA COUTINHO PEREIRA 
Vereadora do Município de Fundão  (PV)  

SONIA L SIA NÉ7'‹ã  STEINS"  
Vereadora do Município de Fundão (PRP) 

ATAIDES SOARES DA SILVA 
Vereador do Município de Fundão  (PEN)  

Vereador c17 Mu Cípio de Fundão (PM  NJ  
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